ЦЕНТР  ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ И ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
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 Г.  КРИВОЙ РОГ

Практически все родители  мечтают дать ребенку все самое необходимое и самое лучшее. Но в сегодняшнем многообразии достаточно сложно выбрать именно то, что нужно малютке. Малыш так быстро растет, а ошибаться некогда. 

В раннем возрасте выделяются периоды, связанные с психофизическими особенностями развития. Если не уделять внимания тем или иным направлениям, которые наиболее успешно могут быть реализованы именно на конкретном возрастном этапе, то в ближайшем будущем почти неизбежна задержка значимых умений. Ребенок  не достигает того уровня развития, на который был вправе рассчитывать, если бы с самого рождения с ним занимались, исходя из возможностей возраста и только ему присущей индивидуальности.

По многим серьезным и уважительным причинам мамы и папы не всегда: 


- обладают знаниями о возрастных особенностях, о психологических кризисах и моделях поведения в каждом кризисе отдельно; 

- умеют объяснить малышу понятными способами и приемами правила соответствующих его возрасту игр, подаваемых в определенной последовательности (по степени сложности, по тематике и т. д.) 

- обладают знаниями и умениями в области психофизического развития ребенка. 


Наши специалисты обеспечивают качество и эффективность программы центра "Мой мир", предлагая лучшие и интереснейшие развивающие занятия для детей раннего возраста.
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Комплексные занятия

Наши комплексные занятия состоят из блоков-разделов (условно разделяемых, конечно), которые плавно сменяют друг друга и объединены одной темой:

познавательная деятельность (восприятие, мышление, предметная деятельность); 

эмоционально-чувственное развитие (познание себя и окружающего мира); 

· коммуникативная деятельность (навыки общения с родителями, в группе, коллективе), художественно-эстетическая        деятельность (музыка и движение, рисование, лепка, аппликация, элементы театра); 

· развитие мелкой моторики; 

· разговорная речь; 

· знакомство с буквами и цифрами, навыки чтения и счета. 
· Дети в течение часа, а ровно столько длится занятие, усваивают понятия, познают мир букв и цифр, незаметно для себя в играх развивают интеллект и образное мышление, учатся общаться друг с другом и проявляют себя в музыкальных играх, танцах и песнях, театральных сценках, укрепляют ручки и пальчики в нетрадиционных техниках рисования, аппликации и лепке. Все это мы делаем, создавая разнообразные игровые ситуации, и предоставляем детям возможность в процессе их творческой практической деятельности почувствовать и ощутить радость и восторг открытия! Наш девиз - все в игре, все через творчество!
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Педагоги центра не придерживаются одной единственной методики развития детей, а используют на занятиях наиболее ценное из систем воспитания и развития многих талантливых педагогов: например, учимся чтению по системе Зайцева, развиваем логику, используя кубики Никитина, тренируем восприятие и мелкую моторику рук, применяя приемы М.Монтессори и мн. др.

Занятия направлены на совершенствование умственных способностей, восприятия, памяти, мышления, развитие умения рассказывать и рассуждать вслух:

· развитие чувственного опыта и моторной координации;

· звуковой культуры речи у детей;

· ловкости и гармоничности движений;

· мелкой моторики и подготовка руки к письму;

· познавательных способностей;

· эмоциональной сферы ребенка (самооценка, снятие тревожности, навыки расслабления и концентрации внимания, распознание собственных чувств);

· воображения и фантазии;
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Занятия включают в себя:

диагностику и коррекцию эмоционального состояния ребенка;

переживание негативных эмоций;

подвижные игры, направленные на развитие концентрации внимания и формирование коллектива;

музыкальные минутки с использованием техник музыкотератии для улучшения ритма и чувства музыки у детей, развития эстетических способностей, освоения элементарных приемов снятия психического и мышечного напряжения в процессе выполнения разнообразных музыкально-терапевтических упражнений;

упражнения на релаксацию и формирование дыхания;

знакомство с окружающим миром, формирование представлений о природе, о животном и растительном мире, знакомство с сезонными изменениями, знакомство с социальной действительностью;

обучение, совершенствование и закрепление двигательных навыков и умений посредством физического развития,

изобразительная творческая деятельность;

развитие коммуникативных навыков у детей и их близкого окружения.
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Придя в Центр психологии и гармоничного развития личности "МОЙ  МИР" каждый клиент может рассчитывать на:

1. Безусловную доброжелательность и принятие клиента "таким, каков он есть".

Это означает, что человек, обращаясь к нам со своими трудностями, может быть уверен в том, что:

его не будут осуждать за поступки и суждения;

его поймут и примут любое проявления отрицательных чувств так же, как и положительных;

будут уважительны и внимательны к нему всегда.
2. Понимание переживаний клиента.

Это означает, что:

будут стараться понять уникальный личный опыт переживаний человека;

будут очень бережно относиться к малейшим нюансам и особенностям его состояния;

будут стремиться разделить эти чувства с клиентом.
3. Активное сотрудничество с клиентом в процессе решения его проблемы.

Это означает, что:

будем стараться воодушевить обратившегося к нам человека на поиск его собственного пути выхода из тупика;

не будем навязывать готовых моделей разрешения его проблемы, т.к. опыт каждого человека во многом уникален;

успешное преодоление трудной ситуации будет в большей степени заслугой самого клиента.
            4. Анонимность и конфиденциальность.

Это означает, что :

без ведома и разрешения обратившегося к нам за консультацией человека никто не сможет получить информацию о содержании наших бесед и даже о самом их факте.
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                  К Вашим услугам:                          
    - психолог             

             -  логопед
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     Желающие получить юридическую помощь могут воспользоваться услугам  опытного адвоката
Театральное искусство
Это способ раскрыть свои творческие способности и приобрести необходимые в жизни навыки актерского мастерства, ораторского искусства и работы в коллективе.

Психолог поможет застенчивым детям лучше адаптироваться в коллективе, почувствовать себя увереннее, проявить себя; шумным и активным детям помогут справиться со своим темпераментом, почувствовать себя членом коллектива, привить необходимые дисциплинарные навыки.

Происходящие на занятиях голосовые, мимические и пальчиковые разминки благотворно влияют не только на развитие актерских и вокальных способностей ребенка, но и оказывают влияние на формирование других важных процессов общего развития детского организма (речь, мышление, внимание, память, вестибулярный аппарат, мелкая моторика).

Применяемая методика помогает мотивировать ребенка к участию в групповых занятиях, и оказывает положительное влияние на развитие социальной адаптации ребенка в коллективе.
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  Наш адрес:

г. Кривой Рог,

пр. 200 лет Кривому Рогу,

д. 4, оф. 64.
                             Тел.: 401-49-80,8 (067) 188-27-58
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